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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos Lili. — Izdan in razposlan dne 13. avgusta 1901.

Vsebina: Št. 128. Ukaz o popolnem odkupu skupnega uezaloženega dolga v državnih notah in o izdaji bankovcev 
po 10 K po avstrijsko-ogrski banki.

123.
Ukaz finančnega ministrstva z dne 

10. avgusta 1901.1.
o popolnem odkupu skupnega nezaloženega dolga 
v državnih notah in o izdaji bankovcev po 10 K po 

avstrijsko-ogrski banki.

Na podstavi cesarskega ukaza z dne 21. sep
tembra 1899. 1. (drž. zak. št. 176) II. del, 1. po
glavje o popolnem odkupu skupnega nezaloženega 
dolga v državnih notah, se ukazuje po dogovoru 
s kralj, ogrskim finančnim ministrstvom in v pora- 
zumu s c. in kr. državnim finančnim ministrstvom 
preklic in odkup državnih not po pet goldinarjev 
avstr, vredn. s firmo c. in kr. državne osrednje bla- 
gajnice in z datumom od 1. dne januarja 1881. 1. 
ter državnih not po petdeset goldinarjev avstr, 
vredn. s lirrno c. in kr. državne osrednje blagajniee 
in z datumom od 1. dne januarja 1884. I. po na
slednjih določilih:

I. Vsaka izdaja in zamena državnih nol po pet 
in po petdeset goldinarjev avstr, vredn. se povsem 
ustavi s 1. dnem septembra 1901. 1.

G. kr. državne blagajniee in uradi, in pa c. in 
kr. skupne blagajniee in uradi torej od gorenjega 
dneva naprej ne smejo več izdajati državnih not po 
pet in po petdeset goldinarjev avstr, vredn., ki so 
v njihovih zalogah ali prihajajo v nje.

2. Obstoječa splošna dolžnost sprejemati te 
državne note po pet in po petdeset goldinarjev avstr, 
vredn. na mesto plačila mine 28. dne februarja 
1903. 1.

Te državne note je torej samo še do vštevši 
28. dne februarja 1903. I. jemati za plačilo v za
sebnem prometu po imenski vrednosti, oziroma 
s plačilno vrednostjo, določeno v členu XXIII. za
kona z dne 2. avgusta 1892. 1. (drž. zak. št. 126), 
po katerem je vsak goldinar avstr, vredn. imenske 
vrednosti računati enako dvema kronama.

3. G. kr. državne blagajniee in uradi, in pa 
c. in kr. skupne blagajniee in uradi pa so dolžni, 
državne note po pet in po petdeset goldinarjev avstr, 
vredn. sprejemati za plačilo še do 31. dne avgusta 
1903. 1.

4. Preklicane državne note po pet in po pet
deset goldinarjev avstr, vredn. se bodo odkupovale 
po svoji polni imenski vrednosti v zameni za druga 
zakonita plačilna sredstva, toda izvzemši državne 
note, od 2. dne septembra 1901. 1. naprej edino le 
po avstrijsko ogrski banki in to pri glavnem zavodu 
na Dunaju in pri vseh podružnicah v kraljevinah in 
deželah, zastopanih v državnem zboru, in pa po 
c. kr. deželni izplačevalnici v Zadru.

5. Počenši s 1. dnem septembra 1903. 1. do 
31. dne avgusta 1907. 1. je te državne note po pet 
in po petdeset goldinarjev avstr, vredn. sprejemati 
v zameno za druga zakonita plačilna sredstva samo 
še pri odkupnih mestih, oznamenjenih v točki 4.
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6. Po 31. dnevu avgusta 1907. 1. se te državne 
note po pet in po petdeset goldinarjev avstr, vredn. 
ne bodo več odkupovale in s pretekom tega dneva 
mine vsaka dolžnost države odkupiti.tc državne note.

7. V nadomestilo državnih not, ki jih je od
kupiti, v skupnem znesku 224 milijonov kron v ob
toku so se po ukazu c. kr. finančnega ministrstva 
z dne 8. marca 1900. !. (drž. zak. št. 42) izdali 
srebrni novci kronske vrednote po 5 K v znesku 
64 milijonov kron. K temu izda avstrijsko-ogrska 
banka izvršujč dogovore, ki jih je sklenila ž njo 
c. kr. in kralj. ogr. vlada na podstavi cesarskega ukaza 
z dne 21. septembra 1899. 1. (drž. zak. št. 176), 
II. del, 4. poglavje o izdaji bankovcev po 10 K po 
avstrijsko-ogrski banki, bankovce po 10 K do naj- 
višega zneska 160,000.000 K.

Avstrijsko-ogrska banka začne po vsebini svo
jega priloženega razglasa 2. dne septembra 1901. 1. 
z izdajo teh bankovcev po 10 K, ki imajo firmo 
avstrijsko-ogrske banke in datum od dne 31. marca 
1900. 1.

Bolim s. r.

Razglas
zaradi izdaje bankovcev avstrijsko-ogrske 
banke po 10 kron z datumom od 31. dne 

marca 1900. I.

Po dogovoru z visoko c. kr. in z visoko kralj, 
ogr. vlado začne avstrijsko-ogrska banka 2. dne 
septembra 1901. I. v svojih glavnih zavodih 
na Dunaju in v Budimpešti, kakor v vseh podruž
nicah z izdajo bankovcev po 10 kron z datumom od 
31. dne marca 1900. I.

Popis teli novih bankovcev se objavlja v do
datku k temu razglasu.

Izdaja bankovcev po 10 kron je v zmislu cesar
skega ukaza z dne 21. septembra IN99. I.‘(drž. 
zak. št. 176), II. del, 4. poglavje, in v zmislu ogrskega 
zakonskega člena XXXIV iz leta 1899. 1. omejena 
na 160 milijonov kron; avstrijsko-ogrska banka je 
torej samo po tem številu dolžna zamenoma izdati 
bankovce te vrste v zmislu člena 88 bančnih pravil 
proti notam drugih vrst na zadevno zahtevo pred- 
ložnika.

Bankovci po 10 kron se bodo izdajali po tem, 
kako se vzamejo iz prometa državne note po 5 gol
dinarjev a. v. z datumom od 1. dne januarja 1881. L 
in po 50 goldinarjev a. v. z datumom od 1. dne ja
nuarja 1884. 1., v glavnih zavodih in podružnicah 
avstrijsko-ogrske banke.

Preklicane državne note po 5 goldinarjev in po 
50 goldinarjev a. v. se bodo do 31. dne avgusta 
1907. 1. v glavnih zavodih na Dunaju in v Budim
pešti, in pa v vseh podružnicah avstrijsko-ogrske 
banke vzprejemale za plačilo in v zameno. Po 
31. dnevu avgusta 1907. 1. se te preklicane državne 
note ne bodo več odkupovale.

Glavnima zavodoma in podružnicam avstrijsko- 
ogrske banke dohajajoče take državne note se ne 
izdajo več.

Na Dunaju, dne 10. avgusta 1901. 1.

Avstrijsko-ogrska banka.
Blliiiski,

guverner.

Wiesen Im rg, Pranger,
generalni svetnik. generalni tajnik.

(Dodatek.)

Popis desettonskega bankovca
avstrijsko-ogrske banke od leta 1900.

Bankovci avstrijsko-ogrske banke po I 0 kron 
z dne 31. marca 1900.1. imajo obliko 120 mili
metrov širokosti in 80 milimetrov visokosti in ka
žejo na papirju, napravljenem brez vodnega zna
menja, dvojni tisk, na eni strani z nemškim, na 
drugi strani z ogrskim besedilom.

Prava 1 I 1 milimetrov široka in 70 milimetrov 
visoka, \ vijoličasti barvi tiskana podoba bankovca 
sestoji naprej iz tablice za tisek, ki tvori sredino 
bankovca in je obdana z okraskom na robu; nad to 
tablico za tisek je nameščen ščit, na nemški strani 
s cesarskim avstrijskim orlom, na ogrski strani 
z grbom dežel ogrske krone.

S svojim spodnjim robovim okraskom sloni 
prostor za tisk na podstavku sličnem temelju, ki 
•ima na nemški strani v svojem srednjem 65 mili
metrov širokem delu imensko vrednost bankovca, 
namreč 10 kron, v osmero različnih deželnih jezikih, 
glasečih se:

DESET KORUN - DZIESIÇÔ KORON - AECRTb K0- 
POH - DIECI CORONE - DESET KRON - DESET 

KRUNA - AECET KPyHA - ZECE COROANE.

Na desno in levo od tega srednjega dela pod- 
stavkovega temelja je na njegovih manjših ploskvah 
na nemški strani kazensko določilo, glaseče se: „Die 
Nachmachung der Banknoten wird gesetzlich be
straft“ (Ponarejanje bankovcev se kaznuje po za
konih). Na ogrski strahi jč v širšem delu pravkar
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omenjenega podstavkovega temelja v ornamentalnem 
okrasku kazensko določilo, glaseče se: ,,A bank- 
jeggek utdnzdsa a torvény szerint biintettetik“, 
poleg katerega je še na desni in levi vidna po ena 
okrašena okrogla rozeta s številko „10“, tiskano 
svetlo na temnem dnu, manjši plošči podstavkovega 
temelja pa sta s črtami niancirani.

Od tega podstavku sličnega temelja obdaja 
10 milimetrov širok, pravokoten okvir celotno po
dobo bankovca. Ta okvir ima v svojih gornjih oglih 
na desni in levi po en ornamentalen kvadratast ščit, 
v čigar sredini je temno na svetlejšem dnu šte
vilka „10“. Ornamentalen okras gorenjega vodo
ravnega in obeh navpičnih okvirovih delov je iz ozkih 
trakov za tisk, ki imajo na nemški strani opetovano 
besedi „Zehn Kronen“ (deset kron), na ogrski strani 
pa besedi ,, Tiz korona“ in ki objemajo na nemški 
strani v vsem 14 na okroglih ploščah narejenih 
cesarskih kron, na ogrski strani pa 14 ogrskih 
kraljevskih kron. Prostori med temi kronami so iz
polnjeni s plošnato-ornamentalnimi deseni, kojih 
uzorci so na obeh straneh različni.

Na obeh straneh prostora za tisk, tako na 
nemški kakor na ogrski strani bankovca, je krilata, 
na postavku sličnem temelju stoječa otroška po
stava, od katerih ima leva v svoji desni roki Merkur
jevo palico, leva roka pa ji počiva, podpiraje glavo, 
na robovem okrasku prostora za tisk. Desna otroška 
postava drži v svoji levi roki lovorjev venec in se 
opira z desno roko na robov okrasek prostora za tisk. 
Ob vznožju ji sloni za znamenje obrta zobato kolo.

Prostor v poprej popisanem okvirju, ki je brez 
ostalih omenjenih delov podob in prostora za lisk, 
je izpolnjen s temnim musivičnirn uzorcem, ki pa 
temelji na nemški in ogrski strani na različnem 
motivu.

Obe strani sta v modroerni barvi prenatisnjeni 
z zanjkastimi vitimi uzorci v zvezi z legami pik,

kar sega do roba bankovca. Posebnost vitega uzorca 
v prostoru za tisk je v tem, da se njegove zanjke 
v sredi prostora od zdol na zgor ter na desno in 
levo polagoma širijo.

Na nemški strani je na prostoru za tisk nad 
bankovčevim besedilom zaznamek vrste tiskan v rdeči 
barvi, na ogrski strani pa je spodaj na levi mali 
podstavkovi plošči številka in na desni beseda 
„szam“ v rdeči barvi.

Besedilo bankovca s podpisom bančne firme se 
glasi na nemški strani v prostoru za tisk doslovno:

,,Die Oesterreichisch-ungarische Bank zahlt gegen t 
diese Banknote bei ihren Hauptanstalten in Wien 
und Budapest sofort auf Verlangen

Zehn Kronen
in gesetzlichem Metallgelde.

Wien, 31. März 1900.

OESTERREICHISCH-UNGARISCHE BANK.

Bilinski
Gouverneur.

Schoeller Mecensefty
Generalrath. Generalsekretär.

na ogrski strani:
vAz OsztrAk-magyar bank ezen bankjegy elleneben 
bécsi és budapesti fôintézeteinél kivânatra azonnal
fizet

Tiz Koronât
törvenyes érczpénzben.

Bées, 1900. märczius 31rn:

OSZTRAK-MAGYAR BANK.

Bilinski
kormänyzö.

Schreiber Mccengeffy
(otänaesos. vezrirtitkrir.

Na Dunaju, 10. dne avgusta 1901.
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